
植物医生诊病指南-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：有些病原物在侵入植物后先按兵不动等待时机，一旦环境条件适宜时，才表现症状，我们称为潜
伏侵染。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

2、[选择题]：侵染性病害与非侵染性病害是独立发生，互不相干的。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

3、[选择题]：库柏发现了线虫在根部为害和植物体内寄生，地上部分的症状像植物得了病，因而我们称它为植
物线虫病。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

4、[选择题]：1870-1880年，英国人喝咖啡的习惯改变为喝茶的原因是什么？
选项：
A:咖啡炭疽病的发生导致咖啡产业破产
B:为了减少咖啡因摄入
C:咖啡锈病摧毁了斯里兰卡的整个咖啡种植业
D:比较咖啡树英国更适合种植茶树
参考正确答案:【咖啡锈病摧毁了斯里兰卡的整个咖啡种植业】

5、[选择题]：1861年，最终确认马铃薯晚疫病是由一种疫病菌侵染所致的科学家是？
选项：
A:费休
B:史密斯
C:德巴利
D:普洛弗特
参考正确答案:【德巴利】

6、[选择题]：有些病害症状出现后，由于环境条件改变了，或使用农药治疗，原来有的症状减退甚至消失。一
旦环境条件恢复或农药作用消失后，植物上的症状又重新出现。我们称之为（）
选项：
A:隐症现象
B:潜伏现象
C:并发症
D:复合侵染
参考正确答案:【复合侵染】

7、[选择题]：植物由于受到()的侵扰，植物正常的组织结构和生理功能受到严重破坏，表现出异常，使农业生
产造成经济损失。
选项：
A:真菌



B:不良环境
C:病原生物
D:侵染源
参考正确答案:【不良环境;
病原生物 】

8、[选择题]：谷子白发病的症状是（）
选项：

A:

B:

C:
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